

我们在工作态度、工作质量和效率方面,对每一位君合律师的工作都非常满意。

——《钱伯斯亚太法律排名2021》(Chambers Asia-Pacific 2021)

海口分所

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十三个办公室和一支由超过260位合伙人和顾问、670多位受雇律师和法律翻译组成的逾930人的专业团队,是国际公认的、最优秀的中国大型综合律师事务所之一。

君合海口分所设立于1992年,是君合迈出网络扩张的战略第一步,也是全国最早设立的律师事务所分支机构。海口分所与后续设立的广州、深圳和香港分所一起,构成了君合对华南地区的体系化覆盖。海口分所的律师不仅在特定的业务领域具有丰富的专业经验,同时也深谙海南自由贸易港的法律服务市场和客户需求。

律师团队

君合海口分所由合伙人和顾问带领,在当地执业多年,熟悉海南自由贸易港的法律服务市场,了解海岛文化,在其各自的执业领域积累了丰富的专业经验,服务水准受到国内外客户的广泛赞誉。

君合海口团队的专业律师均毕业于国内外知名院校。业务团队凭借其扎实的法律理论功底和丰富的法律实务经验,擅长在公司业务、并购、房地产、证券、争议解决等领域为客户提供专业、优质的法律服务。

核心业务领域

- **公司业务**,包括设立各类公司、企业以及其他相关法律服务
- **并购业务**,包括股权和资产并购涉及的尽职调查、交易结构设计、合同起草、谈判以及其他相关法律服务
- **房地产业务**,包括房地产项目开发、建设、收购、租赁、融资等
- **证券业务**,包括在境内外发行股票及上市、债券发行及上市、上市公司资产重组以及上市公司日常合规事务等
- **争议解决业务**,包括处理在海南省各级人民法院进行的诉讼案件等

一站式法律服务

在君合海口分所处理的法律业务中,不少是跨多个业务领域、需要多个君合团队或办公室甚至第三方协作律所共同参与的案件。受惠于君合资源统一、客户共享的管理机制,不论是君合内部协作完成的项目,还是君合牵头协调所际合作团队完成的项目,君合海口分所均能在君合的大平台上为客户提供一站式、全方位的服务体验。

电话: +86 898 3633 3401
 传真: +86 898 3633 3402
 邮箱: junhehn@junhe.com
 地址: 海口市滨海大道77号
 中环国际广场10层1007-1008室



他们(君合)一贯反馈及时且高效。

——《钱伯斯亚太法律排名2021》(Chambers Asia-Pacific 2021)

市场领导者

在高端法律服务领域,截至目前,海南仅有的两家在香港联交所主板上市的H股上市公司(海南美兰国际空港股份有限公司和中海石油化学股份有限公司)均由君合担任发行人律师并提供法律服务。

业绩精选

海南某国企收购某A股上市公司项目

在海南某国企以约12.81亿元人民币收购深圳证券交易所某A股上市公司27.12%股份项目中,我们作为收购方律师为本项目提供了全程法律服务,主要包括法律尽职调查、交易谈判、交易文件起草和修改、出具法律意见书并协助完成国资委审批、经营者集中审查申报等。

某A、B股上市公司非公开发行A股项目

在上海证券交易所上市的某A、B股上市公司拟非公开发行A股项目中,我们作为发行人律师为本项目提供了全面的法律服务。经中国证监会核准,该公司最终向5家特定投资者共计发行2,006,688,963股A股,募集资金总额约120亿元人民币。本次发行完成后,该公司总股本扩大超过3倍。在此之前,该公司已逾十年未进行过再融资。

某香港上市公司出售中国境内三家房地产项目公司股权

某香港上市公司以约17.6亿元人民币的总价款向中国境内2家公司(其中一家为A股上市公司)出售上海、沈阳、天津的三家房地产项目公司股权,该交易构成主要及关联交易,我们作为该香港上市公司的中国法律顾问,提供了包括(但不限于)相关交易合同的起草和修订、出具项目公司物业法律意见书、协助各方进行交割等的法律服务。

代理上海某公司,为其在与债务人海南两家公司及其实际控制人的民间借贷纠纷案件的审理、调解、执行等各个诉讼阶段、环节提供全程法律服务

上海某公司因争议标的约4700万元人民币的民间借贷纠纷,将债务人海南两家公司及其实际控制人诉至三亚市中级人民法院。我们通过对涉案文件审阅及进行专项法律研究,为该公司设计、优化诉讼策略,采取财产保全,在较短的时间内经法院主持达成由上述债务人归还借款本金的调解协议,并在执行阶段全面推进被执行财产的拍卖、变卖,最终为上海某公司执行回上述借款本金及利息。